

微关注

一路风景 一路艰辛 小情侣骑行回家

历时18天,从深圳回到漯河



6月4日上午,刘璐和孙腾飞走107国道从西平县进入漯河界。

□文/图 本报记者 尹晓玉

原帖

近日,网友“一只小阿喵”在百度贴吧漯河吧发表《两个新手从深圳骑行到漯河》的直播帖,开始分享一名漯河妹子决定和男朋友从深圳出发,骑单车回漯河老家的经历。帖子一发出,迅速吸引了大批网友的关注,惊叹、羡慕、担忧、祝福……截至6月4日,已有600多名网友跟帖讨论。

跟帖

网友“夹心饼干”:厉害了!羡慕你男朋友。

网友“漯河妞儿”:路上注意安全,能骑多少骑多少,路上风景是最美的,不要一味赶路忘了风景。

网友“假装若无其事”:广州吧友发来问候,愿一路平安!

采访

【初衷】愿陪你骑行到天涯

6月4日,通过贴吧吧主的推荐,记者采访了这对刚刚骑行归来的情侣。网友“一只小阿喵”名叫刘璐,是来自舞阳县的一名24岁女孩,他的男友孙腾飞今年27岁,是

商丘人。两人在深圳工作时相识,已恋爱两年多时间。孙腾飞喜欢骑行,一直有骑单车去拉萨的梦想。

“我们经常在网上看别人直播长途骑行,非常羡慕,也渴望有一天骑车去拉萨。从今年3月份开始,我们陆续买了单车和一些装备,打算5月份一起骑车去拉萨。”孙腾飞说,计划赶不上变化,因家里有事,需要他们回家处理,去拉萨的计划只好搁置了。后来他提议骑单车回家,为以后骑行去拉萨做准备,这个提议也得到了刘璐的支持。

“我答应跟他一起骑车回来,主要是因为他喜欢骑行,骑车走天涯是他的梦想。我一直想陪他实现梦想,觉得这是件很浪漫的事。而且,我觉得骑这么远的路,应该能减肥。所以,5月18日,一切准备就绪后,我们就出发了。”刘璐说,现在想想还真是幼稚,路上遇到的困难和艰辛远远超出她的想象,且她并没有因此瘦下来,还晒黑了。

【经历】走夜路遇到蛇被吓哭

5月18日出发,全程1400多公里,每天至少骑行100公里,最多150公里。晚上找地方休息,第二天一早出发。就这样,加上中间游玩

了三天,一共历时18天,他们终于在6月4日到达漯河。谈到这一路的感受,刘璐说:“最难的是从武汉市到孝感市大悟县那段路,当天早上我只吃了两个包子便上路了,到下午6点吃了包方便面后,又开始赶路。因为路况很差,轮胎被扎破两次。第二次被扎破胎还是在山里,天已经黑了,我们照着灯换车胎时,突然看到一条蛇在地上爬,当时我就吓哭了,那种恐惧没法形容……”

“那天真是祸不单行,夜里走山路,全是上下坡,路两边是沟,感觉一不留神就会冲到沟里。而且我们的灯架坏了,只能用手拿着灯,还要握刹车,手都麻了。偶尔有车辆经过时,真的像看见救命稻草了一样,因为能靠着车灯看很远的路。”刘璐说,那天走夜路,她哭了好几次,突然想不通为何明明买一张票半天就能回到家,却要骑车回来。但一想到还有240公里就到家了,她又觉得很值得。

【感悟】珍惜有人陪伴的幸福

“爬坡让我领悟到了很多道理。”刘璐说,特别是从广东省乳源县到湖南省宜章县这段路,爬坡爬到绝望,转弯过后发现还是上坡路时,绝望得哭了好几次。一直上坡直到看见路边提示“连续下坡注意安全”时,特别激动。“那种征服一段坡路之后的喜悦感、自豪感太需要有人分享了,原来有人陪在身边这么幸福。如果是我一个人的话,绝对坚持不下去。”刘璐说,这次骑行,她最大的收获就是感受到有一个人陪在身边很重要,一定要珍惜相互陪伴的日子。还有就是困难是一定可以解决的,只是时间和方法的问题。比如爬坡,一定是可以爬上去的,就看怎么做了,是选择放弃还是慢慢坚持。

“每次看到有骑友发的照片就被拉萨的美吸引,感觉那种美是一定要亲眼看到才不会觉得遗憾。这次虽然途中也曾后悔,但经历后,还是决定要骑车去拉萨。”刘璐和说孙腾飞都这样说。

微事件

高考准考证刷屏朋友圈

<发现 朋友圈



如果没有数学, , , , ,
如果没有语文, , , , ,
如果没有理综, , , , ,
😞😞😞😞😞😞😞😞



22小时前

Linda Zhang: 哈哈 朋友圈截图

□本报记者 张玲玲

原帖

6月4日,网友“绿色的海”在朋友圈发消息称,我来凑个热闹,发一张自制的高考准考证。

跟帖

网友“陌上花”:这又是什么游戏?怎么朋友圈里到处都在晒准考证?

网友“小小小汽车”:想当年因为准考证,我差点没有参加成高考!

采访

6月4日,记者看到消息后联系了网友“绿色的海”。据她介绍,她在市区一家事业单位上班,当天早上起床后,她打开微信朋友圈时,看到一位同学发布了一张高考准考证的照片。刚开始她以为这是同学收藏的准考证,后来发现有点不对劲。“准考证上面的印章是‘满分挺你’,右下角还有二维码。”网友“绿色的海”说,她再继续刷朋友圈,发现不少好友都在晒准考证,还有人配发了关于高考的感慨。

在朋友的指导下,网友“绿色的海”也制作了一张准考证,发布在朋友圈。“每个经历过高考的人都会有一份特殊的记忆,高考前夕,怀念下高考,也挺好玩。”网友“绿色的海”说。

“2002年,我参加高考,转眼已经15年了,时光太匆匆。”网友“air”在朋友圈发消息说,“我觉得它带来了大家对高考的追忆。”

记者了解到,扫描“高考准考证”上二维码打开链接,点击屏幕即可制作自己的“高考准考证”。你可以任意选择自己的“高考年份”,上传自己的正面照,再填写个人信息,即可生成带有“准考证号”的“高考准考证”。

不过也有网友提醒说,网上类似填写个人信息的游戏有不少,还让上传照片。如今大数据人脸识别技术是下一步产业发展趋势,或在银行支付领域推广使用。由于人脸图像或成银行支付的脸型密码,所以非常危险。不要随意填写或上传照片,避免潜在风险。

至于为何一张自制的准考证会刷屏朋友圈,国家二级心理咨询师李美荣说:“自制高考准考证之所以火爆朋友圈,是因为摸准了大多数人的心理。参加过高考的网友看到后,不由会想起自己的青涩岁月,加上目前处于高考前夕,刷屏也就不足为奇了。”

红绿灯打架 行人进退两难

□文/图 本报记者 李林润

原帖

近日,网友“阿牛”在朋友圈发消息称:“当你在路口遇到两个红绿灯,且两个红绿灯发出的信号也不一样时,你会怎么办?”

采访

6月4日上午,记者联系上了网友“阿牛”。“在市区纬一路与祁山路交叉口,有两个红绿灯面朝同一方向,信号还不一样,行人过马路时都不知道该看哪个了。”网友“阿牛”告诉记者。

随后,记者来到纬一路与祁山路交叉口看到,在该十字路口东北角的人行道上,立着两个人行交通信号灯,都面朝马路西侧。记者注意到,当其中一个为绿灯时,另一个则为红灯,这两个交通信号灯发出的指示信号截然不同。

“这俩红绿灯应该是一个面朝西,一个面朝南。”附近一家面包房的工作人员告诉记者,“两个信号灯来指示交通,让不少从这里过的人很疑惑,根本不知道到底该看哪个,常常要转头看看其他信号灯来决定是不是该过马路。希望相关部门对这两个人行交通信号灯进行修复。”

